IRLAND – GRÜNES GLÜCK
Live Multivision Fotoreportage

Viel wird über die irische Wirtschaft berichtet, wie es mit dem Land nach dem kurzen Wirtschaftswunder wieder bergab geht. Dabei wird immer wieder vergessen, wie viel Glück man in Irland erfahren kann. Der Winterthurer Fotoreporter Corrado Filipponi besuchte die grüne Insel für seine neuste Reportage monatelang – und kam dem grünen Glück auf die Spur.

Irlands herzliche Bewohner, die sagenhafte Natur mit ihren atemberaubenden Küstenabschnitten und den immer grünen Heiden verheissen starke Eindrücke und befreiende Ausblicke. 
Wie in all seinen Reportagen der letzten 20 Jahre ist es Corrado Filipponi wiederum gelungen, eindrückliches Fotomaterial und vielseitige Geschichten zu sammeln. So ist er beim irischen Strassenbowling mit dabei, schert Schafe und geht fischen, wandert in weitläufigen Landschaften, zieht durch die pulsierenden Strassen Belfasts und besucht U2 live am Konzert in Dublin. 
Seine Leidenschaft für Irland vermittelt Filipponi publikumsnah und authentisch. Sein schnörkelloser, gradliniger Vortragsstiel macht ihn zu einem der Besten in der Reisevortrags-Szene. Das Publikum spürt die Echtheit und liebt die vielen persönlichen Kontakte und Begegnungen, die Filipponi in seine Reportagen einfliessen lässt.
Geniessen Sie zwei Stunden den Reiz der Insel mit ihrem unverkennbar irischen Flair. Das Glück wird auch Sie finden. 

Weitere Infos, Bilder, Reservationen: www.dia.ch 
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Viel wird über die irische Wirtschaft berichtet, wie es mit dem Land nach dem kurzen Wirtschaftswunder wieder bergab geht. Dabei wird immer wieder vergessen, wie viel Glück man in Irland erfahren kann. Der Winterthurer Fotoreporter Corrado Filipponi besuchte die grüne Insel für seine neuste Reportage monatelang – und kam dem grünen Glück auf die Spur. Wie in all seinen Reportagen der letzten 20 Jahre ist es Corrado Filipponi wiederum gelungen, eindrückliches Fotomaterial und vielseitige Geschichten zu sammeln. So ist er beim irischen Strassenbowling mit dabei, schert Schafe und geht fischen, wandert in weitläufigen Landschaften, zieht durch die pulsierenden Strassen Belfasts und besucht U2 live am Konzert in Dublin. Seine Leidenschaft für Irland vermittelt Filipponi publikumsnah und authentisch. Sein schnörkelloser, gradliniger Vortragsstiel macht ihn zu einem der Besten in der Reisevortrags-Szene. Das Publikum spürt die Echtheit und liebt die vielen persönlichen Kontakte und Begegnungen, die Filipponi in seine Reportagen einfliessen lässt. Geniessen Sie zwei Stunden den Reiz der Insel mit ihrem unverkennbar irischen Flair. Das Glück wird auch Sie finden!
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Live Multivision Fotoreportage von Corrado Filipponi

IRLAND – GRÜNES GLÜCK berichtet stimmungsvoll und authentisch über die Grüne Insel. Monatelang war Filipponi in Irland auf Fototour, ist er beim irischen Strassenbowling mit dabei, schert Schafe und geht auf Fischfang, wandert viel, zieht durch die pulsierenden Strassen Belfasts und besucht U2 live am Konzert in Dublin. Mit seinem fotografischen und journalistischen Gespür und seiner sympathischen Art erreicht Corrado die Herzen des Publikums. Mit dieser Reportage kommen Sie dem grünen Glück bestimmt auf die Spur. Weitere Infos: www.dia.ch
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Irland - Grünes Glück von Corrado Filipponi berichtet stimmungsvoll und authentisch über die Grüne Insel. Mit dieser Fotoreportage kommen Sie dem grünen Glück bestimmt auf die Spur. www.dia.ch
