Kurz (500 Zeichen)
VIVA CUBA – Die revolutionäre Perle der Karibik 

Viva Cuba berichtet über weit mehr als die üblichen Klischees der Karibikinsel. Die Live Multivision Fotoreportage geht abgelegene Wege, wo interessante Begegnungen entstehen, eindrückliches Fotomaterial und einzigartige Geschichten mit herzlichen Menschen. 5 Monate reiste der Winterthurer Fotojournalist Corrado Filipponi frei und unabhängig für sein einmaliges Projekt durch Kuba. Filipponi tritt publikumsnah und authentisch auf, was ihn zu einem der besten Referenten macht. 
Infos: www.dia.ch  
Mittel (1200 Zeichen)
VIVA CUBA – Die revolutionäre Perle der Karibik 

Kuba ist wo der Tabak wächst, der feinste Rum herkommt und Kolonialstädte viel Charme versprühen. Viva Cuba berichtet über weit mehr als die üblichen Klischees der Karibikinsel. Die Live Fotoreportage geht abgelegene Wege, wo interessante Begegnungen entstehen, eindrückliches Fotomaterial und einzigartige Geschichten mit herzlichen Menschen. Filipponi ist es als einzigem Fotojournalist gelungen über das Projekt (Mission Milagro) der staatlichen Augenoperationen in Kuba sowie über die Kammerjäger in Havannas Häusern zu berichten. 5 Monate reiste der Winterthurer Fotojournalist Corrado Filipponi frei und unabhängig für sein einmaliges Projekt durch Kuba. Tauchen Sie für zwei Stunden in eine andere Welt ab. Staunen Sie, geniessen Sie und lassen Sie sich vom Reiz der Insel begeistern. 
Filipponi tritt publikumsnah und authentisch auf, was ihn zu einem der besten Referenten macht. Er vermittelt seine sehr grosse Reiseerfahrung gradlinig und schnörkellos. Das Publikum spürt die Echtheit und liebt seine Gradlinigkeit und vor allem die vielen persönlichen Kontakte, die seine Reisereportagen bereichern und grossartig machen.
Infos: www.dia.ch 
Lang (1700 Zeichen)
VIVA CUBA – Die revolutionäre Perle der Karibik 


Kuba ist wo der Tabak wächst, der feinste Rum herkommt und Kolonialstädte viel Charme versprühen. Viva Cuba berichtet über weit mehr als die üblichen Klischees der Karibikinsel. Die Fotoreportage geht abgelegene Wege, wo interessante Begegnungen entstehen, eindrückliches Fotomaterial und einzigartige Geschichten mit herzlichen Menschen. Filipponi war eingeladen auf den Tabakfeldern bei Zigarrenbaron Don Alejandro Robaina in der Provinz Pinar del Rio, war hautnah mit einem Kammerjäger Schritt auf Schritt durch die rauchigen Häuser Havannas gezogen und kann als Erster darüber berichten. Filipponi besuchte die Kinderhilfsorganisation Camaquito des Schweizers Mark Kuster in Camagüey und begutachtete seine Projekte direkt vor Ort, so auch das aktuellste Projekt „Viva el Futbol“, dem auch der ehemalige Nationaltorwart Jörg Stiel vor Ort Pate ist. Auch hat Filipponi mit dem Kubaner Osvaldo in Vinales ein Schwein gekauft. Zudem ist es ihm als einzigem Fotojournalist gelungen, über das Projekt (Mission Milagro) der staatlichen Augenoperationen in Kuba zu berichten. 

5 Monate reiste der Fotojournalist frei und unabhängig für sein neustes Projekt durch Kuba. Tauchen Sie für zwei Stunden in eine andere Welt ab. Staunen Sie, geniessen Sie und lassen Sie sich vom Reiz der Insel begeistern. 

Corrado Filipponi tritt publikumsnah und authentisch auf, was ihn zu einem der besten Live-Referenten macht. Er vermittelt seine sehr grosse Reiseerfahrung gradlinig und schnörkellos. Das Publikum spürt die Echtheit und liebt seine Gradlinigkeit und vor allem die vielen persönlichen Kontakte, die seine Reisereportagen bereichern.

Infos: www.dia.ch 

